QUESTION FLASH



Développer et réeduire I'expression
suivante:

(32 +4)(27 — 6)



Développer et réeduire I'expression
suivante:

3r+4)(2r-6)-(2r-3)



Donner le résultat sous la forme
d’une fraction irréductible :
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Calculer BE

(ACHKDE)



Cette table a repasser est-elle
parallele au sol?

sol

42 32 .4




Un considere [a serie statistique suivante
12-4: 3:16:10: 15:12: 3:4;: 24: 6.
Determiner 'etendue; 1a movenne et [a mediane.




Donner |'écriture scientifique de
cette expression

5% 107 % 6 x 1078

15 % 107




Développer et réeduire I'expression
suivante:

(27 — 3)(2x + 3)

5 PR



Développer et réeduire I'expression
suivante:

(3r —5)(22 =T



Donner le résultat sous la forme
d’une fraction irréductible:
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Un avion vole au dessus de Pars. I1 doit atterrir dans un aéroport situe a 49,7 km de
la ville. Pour descendre il parcourt 50 km.
A quelle altitude volait-1l au dessus de Paris 7

Ao

Pari= Aeroport



Calculer LE.




Que permet de calculer ce
programme?




Développer et réeduire I'expression
suivante:

3—(2r+1)(2r -1



Les triangles ABE et HIJ sont
semblables.
Calculer IF

.



Le trapeze MNOP est I'image du trapeze ABCD par
I’homothétie de centre I.
Calculer la distance OP.
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Que va faire le chat lorsque I'on va
falre fonctionner ce programme
avec Scrat-h?

quand

effacer tout



Que va faire le chat lorsque I'on va
falre fonctionner ce programme
avec Scratch?




Avec la longueur 140 et I'angle 50,




Quel tracé est obtenu par ce script?

mettre & ENY % de la taille initiake

tourner (% de m degre-




Quel tracé est obtenu par ce script?

défunie Depart

avancer de m relever le stylo

L]
. towrner Ky de EERY degris effacer tout
L]
aua-rnrd-m' '“tbﬂamhd'htﬂ.ﬂ

| AW ARCEr de ERY s'orenter 3 Eﬁﬂ
L]

avancer de E‘




Que se passe t-il si Maria saisit 137




Le lutin affiche « la valeur ne
convient pas! ». Donner une valeur
que Sara a pu saisir.




A quel condition le motif 1 sera-t-il
trace?




A quel condition le motif 2 sera-t-il
trace?
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